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A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

Kronotimber SK, s.r.o. 

Banícka 3/2 

972 42 Lehota pod Vtáčnikom 

 

Spoločnosť Kronotimber SK, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 23.11.2007 (pôvodné meno LESS & 

TIMBER SK, s.r.o.) a do obchodného registra bola zapísaná 23.11.2007 (Obchodný register Okresného súdu 

Trenčín, oddiel Sro, vložka 18495/R).  

 

  IČO : 43831702  DIČ: 2022490800  

 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnosť nevstúpila do konkurzu, zlúčenia, splynutia, rozdelenia  resp. inej štrukturálnej  premeny. 

UZ bola zostavená za predpokladu očakávania zániku spoločnosti likvidáciou v nasledujúcom účtovnom období. 

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:  

 Spoločnosť vo finančnom roku končiacom 30.09.2022 nevykonávala žiadnu prevádzkovú činnosť. 

 

3. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

 

4. Priemerný počet zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, z toho: 0 0

Počet vedúcich zamestnancov 0 0  
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka Spoločnosti Kronotimber SK, s.r.o. k 30. septembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná 

závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. októbra 2021 

do 30. septembra 2022. 

K zmene účtovného roka na hospodársky rok došlo na základe oznámenia Spoločnosti príslušnému správcovi dane 

zo dňa 29.4.2011. Prvé účtovné obdobie podľa hospodárskeho roka bolo stanovené od 1.1.2011-30.9.2011. Ďalšie 

účtovné, zdaňovacie obdobia (hospodárske roky) sú stanovené od 1.10.-30.9. príslušného roka. 

 

6. Schválenie účtovnej závierky za rok 2022 

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 30. septembru 2021 bola schválená valným 

zhromaždením spoločnosti dňa 04.05.2022. 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 30.9.2021 bola uložená do zbierky listín obchodného registra dňa 06.12.2021. 
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B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Konatelia: 

Ing. Denisa Klöslová (od: 1.4.2011) 

Ing. Daniel Huliak  (od 11.2.2017) 

Ing. Pavel Jurčišin  (od: 18.2.2015)  

 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 30.09.2021 bola takáto: 

 

Hlasovacie práva

€ % %

KRONOSPAN HOLDING P.L.C. 1 634 500 99 99

KRONOVISION s.r.o. 15 500 1 1

spolu 1 650 000 100 100

Spoločník
Podiel na základnom imaní

 
 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoločnosť sa zahrnuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti: 

KRONOSPAN HOLDINGS P.L.C., 9 Tagmatarchou Pouliou Street, 1101 Ayios Andreas, Nicosia, Cyprus.  

Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti. 

 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu plánovanej likvidácie spoločnosti v nasledujúcom hospodárskom 

roku spoločnosti, resp. ihneď, ako dôjde k predaju majetku. 

 

Spoločnosť vo svojom účtovníctve aplikovala účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom 

o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov. Účtovníctvo je vedené v peňažných jednotkách slovenskej 

meny, t.j. eurách. 

 

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa 

berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

 

Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a 

predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív 

k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. 

Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 

Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu 

prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

 

(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré 

vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú realizované 

kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
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Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa 

očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je 

pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

  

Odpisy ostatného dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania (podľa zákona o účtovníctve však musí byť odpísaný najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania) a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom v mesiaci nasledujúcom po mesiaci 

zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR  a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná 

doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 predpokladaná  Metóda  ročná odpisová 

  doba používania  Odpisovania  sadzba v % 

Softvér 4  Lineárna  25 

drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom v mesiaci nasledujúcom po 

mesiaci zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia 

cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa 

neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 

tabuľke: 

 

 Predpokladaná  metóda  ročná odpisová 

  doba používania  odpisovania  sadzba v % 

Budovy a stavby  30  lineárna  3,33 

Stroje, prístroje a zariadenia  4; 6; 12  lineárna  25; 17; 8 

Zariadenia a inventár 4  lineárna  25 

Železničné a cestné dopravné zariadenia  15; 4  lineárna  6,7; 25 

drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

(c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.                            

Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  

 

(d) Zásoby   

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrnuje cenu obstarania a náklady súvisiace s 

obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skontá a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej 

ceny. Nakupované zásoby sú oceňované váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy 

materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich 

s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje 

v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 

Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A. 

 

(e) Zákazková výroba 

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe. 

 

(f) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 

ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
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(g) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch. Peňažné prostriedky a ceniny sa 

oceňujú ich menovitou hodnotou.  

 

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(i) Emisné kvóty 

Bezodplatne pridelené emisné kvóty sú vykázané ako krátkodobý finančný majetok súvzťažne s účtom výnosov 

budúcich období. Bezodplatne pridelené emisné kvóty sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou ku dňu ich 

pripísania na účet Národného registra emisných kvót. Ako referenčnú burzu na stanovene reprodukčnej obstarávacej 

ceny Spoločnosť používa Komoditnú burzu Bratislava. 

 

Spoločnosti neboli pridelené žiadne emisné kvóty. 

 

(j) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného 

predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 

(k) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 

Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 

príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom 

ako sa účtovala tvorba rezervy. 

 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

 

(l) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

(m) Zamestnanecké pôžitky 

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná 

dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, 

v ktorom ich zamestnanci Spoločnosti využili. 

 

(n) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov 

a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol 

upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia 

straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu 

roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento 

rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
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(o) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

Spoločnosť nečerpala žiadne dotácie zo štátneho rozpočtu. 

 

(p) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(q) Cudzia mena 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej 

závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na EURO referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.   

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na EURO kurzom určeným v kurzovom lístku 

platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku dňu, ku ktorému sa zostavuje, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

 

(r) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Tržby sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 

bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide 

o dodatočne uznanú zľavu.  

(s) Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví 

túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa 

účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. informácie, ktoré vysvetľujú 

a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Ako nehmotný majetok Spoločnosť vykazuje len nakúpený softvér. 

 

2. Dlhodobý finančný majetok 

Spoločnosť k 30.9.2022 nemá dlhodobý finančný majetok.  

 

3. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených 

derivátmi 

Spoločnosť nevykazuje takéto položky. 

  

4. Informácie o  

a) záväzkoch so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov 

Spoločnosť nevykazuje takéto záväzky. 

b) zabezpečených záväzkoch  

Spoločnosť nevykazuje takéto záväzky. 
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F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH 

1. Podmienený majetok 

Spoločnosť nemá žiaden podmienený majetok, o ktorom by neúčtovala v bežnom účtovníctve a neuvádzali by sa 

v súvahe. 

2. Podmienené záväzky 

Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky, o ktorých by neúčtovala v bežnom účtovníctve a neuvádzali by sa 

v súvahe 

 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE   

   ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 30. septembri 2022 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 

ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 

H. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

1) Informácie o výlučnom práve poskytovať služby vo verejnom záujme: - nie 

2) Informácie o osobitnej kategórii priemyselnej výroby (§ 23d/6 ZoU): - nie 

3) Informácie o finančných vzťahoch s orgánmi verejnej moci (§ 23d/6 ZoU): - nie 


